

申圆管Φ4.75~Φ2540	花椭圆管10.2×16~150×80	钢	高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件
矩形管10×18~350×450	P型管、不等边六边形管..... 可按客户要求定做		
方管10×10~400×40			

# 春节去周浦花海看年俗文化

□通讯员 陈军贤

继去年春节将当地的年俗文化引进公园，受游客欢迎后，今年春节主办方将继续增添新的年俗文化进公园，这又为游客带来新的看点。大年初一至初二（如遇下雨往后顺延）去周浦花海看乡土民俗。

周浦花海地处迪士尼西首、16号线周浦东站东侧的周邓公路上。春节期间，这里的200多亩冬花还将开得红红火火。到时，游客可以看到难得一见的乡村老百姓、老妈妈及其女儿一家编草鞋、织土布、纺纱、织土布带子的精彩场景；有轮番上演的百年前清音班扎彩演奏行进表演和穿百年前老布服装的老妈妈敲腰鼓行进表演；有本地因收藏有名的“大老倌”鲁来大，展示旧时过年的香炉、脚炉、锡做的暖

锅、铜汤婆子、小石臼、儿童玩具、手抄本等几十种年俗藏品。“大老倌”还会架起旧式手摇老唱机，放上世纪1984年中央电视台第一届春节晚会的老唱片。

本镇澧溪小学的一群学生将在现场表演捏泥人、捏泥猴等各种动物，具有卡通形象，活龙活现，喜气十足，令人流连忘返。

本镇土生土长的老书画家牛梅桂、杨鹤君前来挥笔写春联、画各种形态的猴子。童欣书画苑的少年学生也赶来写春联，一个个“福”字写得有模有样，游客争相索要。热闹而红红的喜气与周浦花海成片成片连绵盛开的冬花相融在一起，将成为猴年新春一道亮丽的风景线。

这里还有用鲜花围成的小戏台。一些在本地小有名气的沪剧演

唱者登台亮相，为乡亲们送上甜美的歌声。同时，民歌、通俗歌曲的歌手也轮番演唱、古筝、吹葫芦丝

的乐手也来助兴。

届时，有兴趣的游客还可参与学编草鞋、织土布、纺纱、织土布带子、写春联、捏泥人等，也可参与舞台演唱、弹奏表演（也可自带轻便乐器）等。主办方还为参与捏泥人的小朋友准备了奖品呢！



## 社区万家低碳行

□通讯员 秦有喜 彭丽 摄/文

元月16日，由浦兴路街道办事处、民革浦东区委慈济慈善基金会主办的“垃圾分类示范点揭牌仪式”在浦兴社区金桥湾小区绿地广场举行。

揭牌仪式前，进行了垃圾分类活动，二百多名居民忙从家中把旧报纸、纸箱、铅铁罐、杂塑料、玻璃瓶等废品拎到垃圾分类集中点，换回一份小礼品。然后，由二十多名穿红马甲志愿者们忙把废品逐一分类，认真做到随手做分类，清净在源头。居民们高兴的说：如今的垃圾分类活动，打破了传统收购

理念，将环保的方式和慈善的理念相结合，既积极参与垃圾分类活动，又投身慈善公益活动，真是两全其美！

在一片热烈掌声中，浦东新区、浦兴街道有关领导和浦东民革慈济基金会、台湾慈济慈善基金会负责人作为浦兴社区金桥湾居委、证大居委“垃圾分类示范点”进行了揭牌。这是自2014年5月浦兴社区第一家垃圾分类示范点金鑫居委正式启动废品回收的活动、10月正式揭牌后，2016年1月16日继续打造第二个试点金桥湾居委和第三个试点证一居委，三家试点居委每月同步开展垃圾分类活动。

## 垃圾分类要先行



## 温暖夕阳璀璨 和谐春天家园

——“五百岁”老人的下午茶

□通讯员 刘黑炭 摄/文

日前，在春天家园老年公寓的活动室里，老大范杏云，叫上大妹金雪青、二妹朱瑞莲，三妹陈如珍，小妹杨永娣，一起喝起了时髦的下午茶！大妹金雪青说，我们这五姐妹呀，算算快500岁啦，我们能够健康长寿，除子女孝顺外，还要感谢我们的国家好、养老院阿姨好，对哇？大妹妹拉拉自己身上的红背心说，这是浦东新区东明街道领导慰问送给我们的，穿在身上红彤彤、暖洋洋，

开心哇？二妹朱瑞莲说，今天下午茶我给大家点的爆米花、花生糖、麦乳精都是大家喜欢的，对哇？三妹捧着一个大礼包，这个大礼包是浦东民政局送的，春节里玄孙玄外孙来看望的礼物也给我们想好了，想得周到哇！小妹杨永娣抱着一桶闻芝香的芝麻核桃，勿要忘记脱，这个冬令补品也是东明街道领导送来的慰问品，老大又发调头了：姐妹们，春节快到啦，阿拉向大家拜一个早年。祝大家新年快乐，万事如意！



## 浦兴书画社为居民送春联



1月19日，浦兴社区文化中心人头攒动、热闹非凡。在大厅内举行了迎新年浦兴书画社送春联活动。

社区书画社10名“草根”书法家和创意书法家孙有清讲师在活动现场，泼墨挥毫，为踊跃前来的社区居民书写春联，把散发着浓浓墨香的“羊献银毫书捷报，猴挥金棒迎新春”等春联赠送给二百多位社区居民，活动现场充满着红红火火迎新年的喜庆氛围。

通讯员 秦有喜 摄/文

## 爱心构和谐 行动暖人心



为了提高浦东新区养老机构老年人生活质量，为老人们提供生活便利，同时减轻护理员的工作强度，浦东社会发展基金会向新区116家养老机构的11600余名入住老人捐赠专业防水围兜。由浦东新区养老服务行业协会筛选出诚信、产品质量优良的老年产品制造企业合作。定做出专业防水围兜，真正做到免洗、防漏、大小适用。该捐赠项目共计出资162960元。专业防水围兜已于日前由行业协会组织分南、北两个点开始发放，预计春节前可发放完毕。

通讯员 刘黑炭 摄/文

## 桑榆读书社举行迎新春联谊会暨社员作品成果展

花木街道桑榆读书社日前在花木社区文化中心举行“桑榆晚晴读书乐 金猴报喜满园春”迎新春联谊会暨社员作品成果展。

在乐队激情演奏《走进新时代》的乐曲声中，主持人桑榆读书社秘书长凌雪青闪亮登场，拉开了联谊会的序幕。桑榆读书社社长董承镒作2015年工作小结，街道文化中心主任、书记罗根红和老年协会会长朱婉星分别致辞。文艺演出有牡丹分社的藏族舞蹈《饮酒欢歌》，东城分社的独唱《青藏高原》、《妈妈的吻》，培花分社的沪剧表演《四季相思》，读书社理事陈乃黔的诗朗诵《读书乐》，读书社理事陈永芳、潘素琴、董承镒的男女小组唱《红梅赞》等，节目精彩，掌声阵阵。在乐队演奏《在希望的田野上》的旋律中联谊活动落下了帷幕。

大家兴致勃勃地观看了“2016年桑榆读书社社员作品成果展”。在100余件展品中，有书画、摄影作品，编织、绒绣、玩具等众多手工艺品，还有社员们结集成书的著作等，琳琅满目，美不胜收。展示了社员们心灵手巧、聪明才智的可喜成果，展现了社员们“老有所学、老有所为、老有所乐”的精神风貌。

通讯员 杨宝祥

## “霸王级”寒潮来袭 “老伙伴”暖遍浦东

上海中心气象台上周五发出寒潮警报：双休日两天或将跌破近35年的历史最低气温，果然周六早上外高桥气温已低于零下八摄氏度。浦东新区老年协会发动5260多位“老伙伴”志愿者对26300多位高龄、独居老年人家庭进行上门巡视，查看家中是否有漏风漏雨的情况；取暖设备是否配备及正常使用、检查用电安全，如发现问题及时反馈给居委会或物业，及时予以解决！

高桥老协接到“命令”，立即要求老伙伴志愿者进行拉网式安全检查，每日上门探视一次。是日助餐点停伙，对有需要的老人要送饭菜上门……在天寒地冻中，高桥镇500多志愿者纷纷行动起来，尽自己最大努力确保2600多高龄独居老人安度这个冬天！

通讯员 彭加华

## 周浦镇离休干部 为困难居民雪中送炭

1月22日是四九严寒第五天，几位老干部来到了周浦镇公园居委97岁的独居老人许奶奶的家，送来了牛奶、饼干、年货和慰问金。许奶奶独身无子女，微薄的养老金只能支付雇佣阿姨的工资，日常生活十分拮据。新年伊始收到礼物，喜从天降，许奶奶连声道谢。这天与许奶奶一样幸运的还有71岁许大娘，她儿子重残无业，平时靠低保和重残无业补贴生活，极其清贫。还有69岁的张志辉，丈夫病故，与卧床不起94岁老母亲一起生活，自己也多病，生活十分不易。还有独居老人褚建红和两位困难学生张晨、邹煜翀，都收到了老干部在寒风中送来的礼物和祝福，心中荡漾着一股股暖意。

通讯员 唐品璋 傅菊仙